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6. osztaly

1.) Fanni gyiimolcssalatat készit. A recept szerint 4 személyre 1 alma, 2 banan és 6
narancs sziikséges.
a.) Hany almat vasaroljon Fanni, ha a salatat 12 személyre késziti? Az alma darabjaért
55 Ft-ot, a banan darabjaért 65 Ft-ot, a narancs darabjaért 45 Ft-ot kell fizetni.
b.) Mennyibe keriil a 12 személyre készitett salata?
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2.) Zsuzsi egész szamot irt a [| helyére a Tklfejezesben ¢s kiszamolta a helyettesitési

értéket.

a.) Ha a helyettesitési érték természetes szam lett, akkor melyik szdmokat irhatta a [J
helyébe?

b.) Ha a helyettesitési érték negativ szdm lett, akkor melyik szdmokat irhatta a [J
helyébe?

c.) Ha a helyettesitési érték 6-nal kisebb pozitiv paros szam lett, akkor melyik
szamokat irhatta a [J helyébe?

3.) Egy 75 cm hosszu és 60 cm széles kartonlapot maradék nélkiil szeretnénk felvagnia
lehetd legkevesebb szamu négyzetre. Hogyan tehetjiik meg? Készits rajzot!
a.) Hany négyzetet kapunk?
b.) Hanyféle négyzetet kapunk?
c.) Mekkora a négyzetek egyiittes teriilete?

4.) 2010-ben lottolaz idején Andras, Béla, és Csaba kdzosen vasaroltak egy
lottészelvényt. A hizas utdn 6rommel tapasztaltak, hogy 3 szamot eltalaltak, s a
nyereményiik 28500 Ft Hany Ft ebbdl Béla nyereménye, ha Andréas 110, Béla 170,
Csaba 220 Ft-tal jarult hozza a szelvény arahoz. A nyereményt a befizetett 9sszegek
aranyaban osztottak szét?

5.) Ez egyenld szart haromszog keriilete 20 cm. A kiilonb6z6 hosszusagh oldalak
hosszéanak kiilonbsége 2 cm. Mekkorak lehetnek az oldalak?

6.) Egy boltban egy es6s napon 6tféle szinben adtak el eserny6t: 5-szor annyi pirosat,
mint kéket, 3-szor annyi zoldet, mint kéket, 9-cel tobb feketét, mint kéket, 7-tel
kevesebb lilat, mint feketét.

a.) Hany esernydt adtak el dsszesen, ha a kékbdl 8 fogyott el?
b.) Ha 6sszesen 55 erny6t adtak el, akkor mennyit adtak el az esernydkbdl szinenként?



